GEGEG

Metropol S Talis Classic PuraVida  Metris S Talis E2
14665XXX 14165XXX 15665XXX 31665000 31666000

GIGIGIC

Metris Classic Focus S Focus E2 Talis S / Talis S2
31676XXX 31763000 31965000 32675000

ansgrone




Metropol S Talis Classic PuraVida Metris S
14665XXX 14165XXX 15665XXX 31665000
154— 154— 15

—» —»
o v X o L Pk 3 s o v A
o6 0~ v T - 3 ) T o 0~ ;
— < b - ¥ ¥ ~ Y \ — ~ p \
i <2 ASERSY ‘.‘ R S \\ % = S8 \
L SR | R | R
> 66 «J > 66-94
€463-9 1p €492 - 110 €4 94.125 €63-9 1
€4 92-120 € 93-121
Talis E2 Metris Classic Focus S Focus E2
31666000 31676XXX 31763000 31965000
15 16 15 154—

\\ A\
) > \\~O~
e
61-89 €72 - 100 —» 72-100 -
€ 89-117 4 102 - € 94-122 €4 112-140

—» P 44r

i)

—— @ 150
o P “fﬁ .

« @ 150 —»

— @ 150
o P “VW

80 108%

Talis S / Talis S2
32675000

15

—— P 150 —»
T

—»>

4 94-122



Prifzeichen / Classification acoustique et débit / Test certificate / Segno di verifica /
Marca de verificacién / Keurmerk / Godkendelse / Marca de controlo / Znak jakosci /
zkusebni znacka / Osvedéenie o skiske / K KifRic / 3Hak rexHnueckoro kontpons / Vizsgajel /
Koestusmerkki / Testsigill / Bandymo pazyma / Oznaka testiranja / Kontrol isareti /
Certificat de testare / Zfpa eAéyxou / il 8agd / Preskusni znak / Kontrollsertifikaat /
Parbaudes zime / Ispitni znak / Provemerke / KoutponeHn 3nak / Shenja e kontrollit

PA-IX DVGW SVGW ACS WRAS MCA KIWA
14665XXX  9710/IB X X X
14165XXX
15665XXX
31665000  9710/IB X X X
31666000  9710/IB X X
31676XXX

31763000 9710/1B

32675000 9710/1B X X X X










*Silikon (essigséurefreil)
*Silicone (sans acide acétique!)
*Silicone (free from acetic acid!)
*Silicone (esente da acido aceticol)
*Silicona (jlibre de acido acéticol)
*Silicone (azijnzuurvrij!)

*Silikone (eddikesyre-fri)

*Silicone (sem dcido acético)

*Silikon (neutralny)

*Silikon (bez kyseliny octové!)

*Silikon (bez kyseliny octove;!)

HEE (ANEBER )

*CunukoH (He conepxmt ykcycHo kucnotsi!)

*Szilikon (ecetsavmentes!)

*Silikoni (etikkahappovapaal)

*Silikon (fri fran éttiksyral)

*Silikonas (be acto rugsties!)

*Silikon (ne sadrzi kiseline)

*Silikon (asetik asit icermeyen)

*Silicon (f&ra acid acetic!)

* ZiIhikdvn (Sixwg oéikd o&ul)
(1eldall (e (e JI8) G sSolos *

*Silikon (brez ocetne kisline)

*Silikoon (a&dikhappetal)

*Silikons (etikskabi nesatuross!)

*Silikon (ne sadrzi siréetnu kiselinu!)

*Silikon (uten eddiksyre)

*CunumkoH (6e3 oueTHa kmcenmual)

*Silikon (pa acid uthulle!)




PuraVid
15665XXX







o Warmwasserbegrenzung: Warmwassertempe-
ratur 60° C, Kaltwassertemperatur 10°C, FlieBdruck
0,3 MPa.

Limiteur d’eau °Chaude: Température d’eau
°Chaude 60°C, Température d'eau froide 10°C,
Pression dynamique 0,3 MPa.

@ Hot water limiter: hot water temperature 60°C,
cold water temperature 10°C, flow rate 0,3 MPa.

a Limitatore di acqua calda: temperatura
dell’acqua calda 60°C, temperatura dell’acqua
fredda 10°C, pressione 0,3 MPa.

o Limita ° Cién del agua caliente: temperature
del agua caliente 60 °C, temperatura del agua fria

10 °C, presién dinami®Ca 0,3 MPa.

@ Warmwaterbegrenzing: Warmwatertem-
peratuur 60 °C, Koudwatertemperatuur 10 °C,
stroomdruk 0,3 MPa.

@ Varmtvandsbegrzaensning: Varmtvandstem-
peratur 600 °C, koldtvandstemperatur 100 °C,
vandtryk 0,3 MPa.

@ Limitador de agua quente: Temperatura da
4gua quente 60 °C, Temperatura da dgua fria 10
°C, Pressao 0,3 MPa.

@ Ograni’ Cznik cieptej wody: Temperatura
cieptej wody 60 °C, temperatura zimnej wody 10
°C, ci$nienie przeptywu 0,3 MPa.

e Omezeni teplé vody: teplota vody (teplé¢) 60
°C, teplota studené vody 10 °C, tlak proudu 0,3
MPa.

@ Obmedzenie teplej vody: teplota teplej vody
60 °C, teplota studené vody 10 °C, tlak pridu 0,3
MPa.

@ HUKBRE: PUkiRfF60°C, %RiKiRfE10°C,
W3k 10,3 Mpa

@ OrpaHuueHne pacxona ropsyueit Boabl:
Temneparypa ropsueit soasl 60 °C, temneparypa
xonoaxot soasl 10 °C, nasnenme 0,3 MMa.

@ Melegviz-korlatozas: melegviz-hdmérséklet 60
°C, hidegviz-hdmérséklet 10 °C, viznyomds 0,3
MPa.

@ Kuumanveden rajoitin: kuuman veden lém-
pétila 60°C, kylmén veden lampétila 10°C,
virtauspaine 0,3 MPa.

o Varmvattenreglering: Varmvattentemperatur
60 °C, Kallvattentemperatur 10 °C, flédestry ° Ck
0,3 MPa.

G Karsto vandens ribotuvas: karito vandens
temperatira 60°C, 3alto vandens - 10°C, slégis
0,3 MPa.

@ Limiter vruée vode: temperatura vruée vode
60 °C, temperatura hladne vode 10 °C, tlak 0,3
MPa.

@ Sicak su sinirlamasi: Sicak su sicakhigr 60 °C,
soguk su sicakligi 10 °€, akma basinci 0,3 MPa.

@ Limitator pentru apé calda: Temperaturd
apd calda: 60 °C, temperaturd apd rece: 10 °C,
presiune de curgere: 0,3 MPa.

@Aléﬂ:{q nepiopiopou {soToU vepoU:
Beppokpacia Leotol vepol 60 ° €, Beppokpacia
kpuou vepou 10 °C, mieon pong 0,3 MPa.

@sie B0 ALl sLall 3 a a2 redbud) slall 2aaa (D

Db 3 Gl s iy gia 10wl Ul el 3 ) a da 0

Q Omejitev tople vode: temperatura tople vode
60 °C, temperatura mrzle vode 10 °C, preto&ni
tlak 0,3 MPa.

@ Kuuma vee piiraja: kuum vesi 60 °C, kilm vesi
10 °C, réhk 0,3 MPa.

Q Karsta Gdens ierobezZotajs: karstad ddens
temperatira 60°C, auksta Gdens temperatira
10°C, plismas spiediens 0,3 MPa.

@D Ogranitavai vruée vode: temperatura vrucée
vode 60 °C, temperatura hladne vode 10 °C,
pritisak 0,3 MPa.

@ Varmtvannsbegrensning: Varmtvanns-tem-
peratur 60°C, kaldtvannstemperatur 10°C, gjen-
nomstremningstrykk 0,3 bar.

@ OrpaHuuuren 3a ronnara eoga: Temneparypa
Ha tonnara soaa 60 ° C, Temneparypa Ha cryaeHara
sona 10°C, xunpaenuuro Hansrane 0,3 MlMa.

@ Kufizimi i ujit t& ngrohté: Temperatura e ujt t&
ngrohté 60°C, temperatura e ujit t& ftohté 10 °C,
presioni i rriedhjes 0,3 MPa.



Deutsch

Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen Normen  Serviceteile (siche Seite 4)

montiert, gespilt und gepriift werden.

1 Griff Talis E2 31692000
Bedienung 2 Griffstopfen 96338000
3 Griff Metropol S 14895XXX
Durch Ziehen am Griff wird der Mischer ge&ffnet. 4 Griff Focus S 31793000
Schwenkung nach links = warmes Wasser, 5 Griff Talis S / Talis $2 32096000
nach rechts = kaltes Wasser. 6 Griff Metris S 31093000
7 Griff Talis Classic 14193 XXX
Technische Daten 8  Griff Focus E2 98532000
. 9 Griff PuraVida 95273XXX
Betriebsdruck: max. 1 MPa 10 Griff Metris Classic 31294XXX
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa 11 Rosefte 08792XXX
Lr”fgr”‘:k , LoMEe 12 Rosette PuraVida 95276XXX
eibwassertemperafur: max. 13 Rosefte Metris Classic 95412XXX
Empfohlene HeiBwassertemperatur: ~ 65° C 14 Kugelrosette 08790XXX
Durchflussleistung bei 0,3 MPa: ca. 32 |/min 15 Tré%erschrauben 06454000
{1 MPa =10 bar = 147 FSl) 16 Trigerrosette 98793000
17 Mutt 98796000
Hansgrohe Einhandmischer kénnen in Verbindung mit 18 Kaurtjsrchek | 92730000
hydraulisch und thermisch gesteuerten Durchlauferhitzern 19 Sicherun ssF;P;roube 05140000
eingesetzt werden, wenn der FlieBdruck mindestens 0,15 20 Dichtungg 95008000
MPa betrdgt. 21 Schraube M5 x 20 (4) 96525000
) . ) ) 22 Schalldémpfer 94073000
E‘ln:ar;dr.nwcgher mit Warmwasserbegrenzung, Justierung 23 Verlingerung 25 mm 13595000
siehe Seite 8. 24 Verlangerung 22 mm 13597XXX
25 Verlangerung 22 mm 15597000

In Verbindung mit Durchlauferhitzern ist eine Warmwas-
sersperre nicht notwendig. XXX = Farbcodierung
000 chrom

400 weif3/chrom

820 brushed nickel

880 edelmatt

Stérung Ursache Abhilfe
Mischer schwergéngig - Kartusche defekt, verkalkt - Kartusche austauschen
Mischer tropft - Kartusche defekt, Ablagerungen - Kartusche austauschen

Zu niedere HeiBwassertemperatur,
kein Kaltwasser,

Durchlauferhitzer springt an, wenn
Kaltwasser angewdahlt wird

10

- Warmwasserbegrenzung falsch

eingestellt

- Kreuzfluss

- Warmwassserbegrenzung
einstellen

- Dichtung (20) austauschen,
O-Ring (16x2) austauschen



Francais

Attention: La robinetterie doit étre installée, rincée et

controlée conformément aux normes valables.

Instructions de service

En levant ou appuyant I'étrier de commande on actionne
I'ouverture ou la fermeture du mitigeur.

Tournant sur la droite = eau froide,
tournant sur la gauge = eau chaude.

Informations techniques

Pression de service autorisée:
Pression de service conseillée:
Pression maximum de contrdle:
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Température max. d’eau chaude:
Température recommandée:
Débit & 0,3 MPa

Les mitigeurs monocommandes Hansgrohe fonctionnent
également en association & des chauffe-eau & commande
hydraulique ou thermique & condition que la pression soit

au minimum de 0,15 MPa.

Mitigeur avec limitation de la température: consulter la

page 8 pour le réglage

NV ONOONWN —

max. 1 MPa
0,1-0,5 MPa
1,6 MPa

max. 80° C
65° C
ca. 32 1/min

Une limitation de la température n’est pas nécessaire

quand le mitigeur est alimenté par un chauffe-eau in-

stantané.

Dysfonctionnement

XXX

000
400
820
880

Origine

Piéces détachées (voir pages 4)

poignée Talis E2

cache vis

poignée Metropol S
poignée Focus S
poignée Talis S / Talis S2
poignée Metris S
poignée Talis Classic
poignée Focus E2
poignée PuraVida
poignée Metris Classic
rosacebain / douche
rosacebain / douche PuraVida
rosacebain / douche Metris Classic
rosace

vis du support

support de rosace

écrou

cartouche cpl.

vis

joint

vis M5 x 20 (4)
silencieux

jeu de rallonge 25 mm
jeu de rallonge 22 mm
jeu de rallonge 22 mm

= Couleurs

chromé
blanc/chromé
brushed nickel

chromé mat

Solution

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273 XXX
31294XXX
98792XXX
95276 XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Dureté de fonctionnement

- Cartouche défectueuse, entartrée

- Changer le cartouche

Le mitigeur goutte

- Cartouche défectueuse, entartrée

- Changer le cartouche

Température d'eau chaude trop
basse, pas d “eau froide Le chauffe

eau instantanése met en route quand

on puise de I'eau froide.

- Limiteur de température mal positionné

- Flux inversé

température

- Positionner le limiteur de

- Echanger le joint n 20
Changer le joint torique



English

Important! The fitting must be installed, flushed and
tested after the valid norms.

Operation

The mixer is activated by lifting the lever handle.
Turning to the left = warmer water,
turning to the right = cooler water.

Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Hot water temperature: max. 80° C

Recommended hot water temp.: 65° C
Rate of flow by 0,3 MPa: ca. 32 |/min

Hansgrohe single lever mixers can be used together with
hydraulically and thermically controlled continuous flow
heaters if the flow pressure is at least 0,15 MPa.

To adjust the hot water limiter on single lever mixers,
please see page 8.

No adjustment is necessary when using a continuous flow
water heater.

Fault Cause

Spare parts (see page 4)

NV ONOOhNWN —

XXX

000
400
820
880

handle Talis E2

screw cover

handle Metropol S
handle Focus S

handle Talis S / Talis S2
handle Metris S

handle Talis Classic
handle Focus E2
handle PuraVida
handle Metris Classic
face plate

face plate PuraVida
face plate Metris Classic
flange

fixing screw

sub plate

nut

cartridge cpl.

locking screw for handle
seal

screw M5 x 20 (4)
noise reduction
extension 25 mm
extension 22 mm
extension 22 mm

= Colors

chrome plated
white/chrome plated
brushed nickel

satin chrome

Remedy

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273 XXX
31294XXX
98792XXX
95276 XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Mixer stiff

- Cartridge defective, calcified

- Exchange cartridge

Mixer dripping

- Cartridge defective, sedimentation

- Exchange cartridge

Hot water temperature too low, no
cold water.

Instantaneous water heater starts up
when cold water is selected.

- Crossflow

12

- Hot water limiter incorrectly set

- Set hot water limiter
- Exchange seal (20)
Exchange O-ring



Italiano

Attenzione: La rubinetteria deve essere installata, pulita
e testata secondo le istruzioni riportate!

Parti di ricambio (vedi pagg. 4)

1 maniglia Talis E2 31692000
2 tappino 96338000
Proced PP
rocecura 3 maniglia Metropol $ 14895XXX
Il miscelatore é azionato dal sollevamento della leva. 4 maniglia Focus S 31793000
Girando a sinistra = acqua calda. 5 maniglia Talis S / Talis S2 32096000
Girando a destra = acqua fredda. 6 maniglia Metris S 31093000
7 maniglia Talis Classic 14193XXX
Dati tecnici 8 maniglia Focus E2 98532000
Pressione d'uso: 1 Mp 9  maniglia PuraVida 95273XXX
ressione ,uso. o max. a 10 maniglia Metris Classic 31294XXX
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa 11 copertura 08792XXX
P{e;;n;nicilopl;ovai 147 PS| 1,6 MPa 12 copertura PuraVida 95276XXX
(1 MPa =10 bar = ) . 13 copertura Metris Classic 95412XXX
Temperatura dell'acqua calda: max. 80° C 14 cappuccio 08790XXX
Temp. dell’'acqua calda consigliata: ~ 65° C 15 vitepF;)ortante 96454000
Potenza di erogazione a 0,3 MPa ca. 32 |/min 16 copertura portante 98793000
. . . . . 17 ghiera di fissaggio 98796000
| miscelatori Hansgrohe possono venire usati con caldaie 18 cartuccia completa 92730000
a "bassa pressione” se la pressione del flusso & almeno 19 awitare di Sicj’rezm 05140000
di 0,15 MPo. 20 guarnizions 95008000
) . . . . 21 vite M5 x 20 (4) 96525000
Regolazione del limitatore di erogazione di acqua calde 29 sorbente acusfico 94073000
dei miscelatori monocomando, vedere pagina 8. 23 orolunaa 25 mm 13595000
In combinazione con le caldaie istantanee, il limitatore di 24 prolunga 29 mm 13597XXX
erogazione di acqua calda non & necessario. 25 zrolungu 29 mm 15597000
XXX = Trattamento
000 cromato
400 bianco/cromato
820 brushed nickel
880 satinato
Problema Possibile causa Rimedio
Miscelatore duro - Cartuccia difettosa - Sostituire la cartuccia
Miscelatore gocciola - cartuccia difettosa - Sostituire la cartuccia
Temperatura dell'acqua calda - Limitazione dell'acqua calda regolata - Regolare la limitazione

troppo bassa, niente acqua fredda,  male
caldaia istantanea si accende - Flusso incrociato
quando si seleziona acqua fredda

dell'acqua calda

- Sostituire la guarnizione (20)

Sostituire |'o-ring

13



Espaiiol

{ATENCION! El grifo tiene que ser instalado, probado
y testado, segln las normas en vigor.

Repuestos (ver pagina 4)

1 Mando Talis E2
. 2  Tapén
M
anete 3 Mando Metropol S
El mezclador se abre levantando la manecilla hacia 4 Mando Focus S
arriba. 5 Mando Talis S / Talis S2
Giro hacia la izquierda = agua caliente, 6 Mando Metris S
giro hacia la derecha = agua fria. 7 Mando Talis Classic
8 Mando Focus E2
Datos técnicos 9  Mando PuraVida

. . 10 Mando Metris Classic
Presién en servicio: max. 1 MPa

- . 11 Embellecedor
Presién recomendada en servicio: 0,1-0,5 MPa )

- 12 Embellecedor PuraVida
Presién de prueba: 1,6 MPa 13 Embellecedor Metris Classic
(1 MPa = 10 bar = 147 PS) )

. 14 Florén
Temperatura del agua caliente: max. 80° C .
) 15 Tornillo portador

Temp. recomendada del agua caliente: 65° C 16 Florén portador
Caudal a 0,3 MPa ca. 32 1/min P

17 Tuerca

18 Cartuch let
Los mezcladores Hansgrohe pueden ser utilizado junto 19 ToOrLiTI(; © compieto
con calentadores continuos de agua que sean manejados 20 Junta

de manera hidrdulica o térmica, siempre que la presién 2
del caudal ascienda a un minimo de 0,15 MPa. 99

23

Mezclador monomando con limitacién del caudal de 24

agua caliente; ajuste ver pagina 8.

25

En combiancién con calentadores instantdneos no es

necesario una limitacién del caudal de agua caliente.

Tornillo M5 x 20 (4)
Silenciador

Prolongacién 25 mm
Prolongacién 22 mm
Prolongacién 22 mm

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273 XXX
31294XXX
98792XXX
95276 XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

XXX = Acabados

000 cromado

400 blanco/cromado

820 brushed nickel

880 satinado

Problema Causa Solucién

Manecilla va dura - cartucho dafiado - cambiar el cartucho
Grifo pierde agua - cartucho calcificado / dafado - cambiar el cartucho
Temperatura del agua demasiado - tope de agua caliente mal - ajustar tope

baja no hay agua fria calentador se

dispara al abrir agua fria

14

- Flujo cruzado

- Cambiar junta (20)
cambiar juntas



Nederlands

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm. De
mengkraan vervolgens monteren en controleren.

Service onderdelen (zie blz. 4)

1 greep Talis E2 31692000
- 2 greepstopje 96338000
B
ediening 3 greep Metropol S 14895XXX
Door het bedienen van de beugelgreep wordt de meng- 4 greep Focus S 31793000
kraan geopend. 5 greep Talis S / Talis S2 32096000
Naar links bewegen = warm water, 6 greep Metris S 31093000
naar rechts = koud water. 7 greep Talis Classic 14193XXX
8 greep Focus E? 98532000
Technische gegevens 9 greep PuraVida 95273 XXX
10 Metris Classi 31294XXX
Werkdruk: max. max. 1 MPa 1 ?(::rp els assic 987992XXX
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa 12 rozet PuraVida 95276XXX
G B b = 147 P 1:6 MPa 13 rozet Mefris Classic 95412XXX
{1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 60 14 kogelrozet 98790XXX
emperatuur warm water: mci. 15 Drager-schroef 96454000
Aanbevolen warm water temp.: 65° C
R . 16 rozetdrager 98793000
Doorvoercapaciteit bij 0,3 MPa ca. 32 |/min 17 moer 98796000
H he 6 k L b 18 kardoes kompl. 92730000
ansgrohe ééngreepsmengkranen kunnen samen methy- ;¢ borgschroef 05140000
draulisch en thermisch gestuurde geisers gebruikt worden s
ndien de vi Jruk min. 015 MPa bed 20 dichting 95008000
indien de vitstroomdruk min. O, a bedraagt. 21 schroef M5 x 20 (4) 96525000
Es L b ) 22 slagdemper 94073000
: englglreepfmljngsrqnen met warmwaterbegrenzing, 54 Verlengstuk 25 mm 13595000
;nsLe lng zeblz. ¢ b . 24 Verlengstuk 22 mm 13597XXX
rf ombinatie Tet geisers is een warmwaterbegrenzing 25 Verlengstuk 22 mm 15597000
niet noodzakelijk.
XXX = Kleuren
000 verchroomd
400 wit/verchroomd
820 brushed nickel
880 mat
Storing Oorzaak Oplossing
bediening zwaar - Kardoes defect of verkalkt - Kardoes uitwisselen
Mengkraan lekt - Kardoes defect of vervuild - Kardoes uitwisselen
Warmwater temperatuur te laag, - Heetwaterbegrenzer verkeerd ingesteld - Heetwaterbegrenzer instellen
geen koud water. - Kruisstroom - Dichting (20) uitwisselen

Doorstroomtoestel springt aan
wanneer koud water gekozen is.

O-ring vitwisselen

15



Dansk

Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal armaturet mon-

teres, skylles igennem og afpraves.

Reservedele (se s. 4)

1 Greb Talis E2 31692000
Brugsanvisnin 2 Daekknap til greb 96338000
9 9 3 Greb Metropol S 14895XXX
Ved at haeve bgjlegrebet dbnes for vandet. 4 Greb Focus S 31793000
Drejing til venstre = varmt vand, 5 Greb Talis S / Talis S2 32096000
drejing fil hajre = koldt vand. 6 Greb Metris S 31093000
7 Greb Talis Classic 14193XXX
Tekniske data 8 Greb Focus E2 98532000
Drifistrvk: 1 MP 9  Greb PuraVida 95273XXX
sty max. | MPa 10 Greb Metris Classic 31294XXX
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
p " 16 MP 11 Daekplade 98792XXX
]rz'\\/:;ry; 10 bar = 147 PSI ’ a 12 Daekplade PuraVida 95276XXX
(1 MPa = 10 bar = ) 13 Daekplade Metris Classic 95412XXX
Varmtvandstemperatur: max. 80° C
14 Daekroset 98790XXX
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65° C .
. . 15 Monteringsskruer 96454000
Gennemstremningsydelse ved 0,3 MPaca. 32 |/min 16 Monteringsplade 98793000
17 Metrik 98796000
Hansgrohe etgrebsarmaturer kan anvendes i forbindelse o
- . . 18 Indmad 92730000
med hydraulisk- og termiskstyrede gennemstramningsvand-
! 19 Skrue 95140000
varmere ved et vandtryk p& 0,15 MPa. 20 Pakning 95008000
Etareb q dsb o 21 Skrue M5 x 20 (4) 96525000
tgrz sgrmo'furer med varmtvandsbegraensning, justering 22 Stojdaemper 94073000
T"; S'b? &l 4 , q 23 Forlaengersaet 25 mm 13595000
orbindelse med gennemstromningsvandvarmer eren o Forlesngersaet 22 mm 13597XXX
varmtvandsbegraensning ikke nedvendig. 25 Forlengersset 22 mm 15597000
XXX = Overflade
000 Krom
400 Hvid/Krom
820 Brushed nickel
880 Matkrom
Feijl Arsag Hjeelp
Grebet gar treegt - Kartusche defekt, tilkalket - Udskift kartusche

Armaturet drypper

- Defekt eller tilkalket kartusche

- Udskift kartusche

For lav varmtvandstemperatur.
Ingen koldt vand.
Vandvarmeren starter, n&r der dbnes
for det kolde vand.

indstillet
- Kryds-flow
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- Varmtvandsbegraens-ningen er forkert

- Indstil varmtvandsbe-

graensningen

- Udskift pakning (20) eller

Udskift o-ring



Portugués

Atencdo! A misturadora deve ser instalada, purgada e
testada de acordo com as normas em vigor.

Pecas de substituicéo (ver pagina 4)

1 Manipulo Talis E2 31692000
Funcionamento 2 Tampa de parafuso 96338000
3 Manipulo Metropol S 14895XXX
A misturadora é aberta levantando o manipulo de 4 Manipulo Focus S 31793000
alavanca. 5 Manipulo Talis S / Talis S2 32096000
Rodando para a esquerda = dgua quente. 6 Manipulo Metris S 31093000
Rodando para a direita = 4gua fria. 7 Manipulo Talis Classic 14193XXX
8 Manipulo Focus E2 98532000
Dados Técnicos 9 Manipulo PuraVida 95273 XXX
. ) 10 Manipulo Metris Classic 31294XXX
Pressdo de funcionamento: max. 1 MPa 11 Espelho 98792XXX
Pressdo de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa 12 Espelho PuraVida 05276XXX
Pressdo testada: 1,6 MPa 13 Espelho Metris Classic 95412XXX
(1 MPa =10 bar,= 147 PSl) 14 Espelho do manipulo 98790XXX
Temperatura da dgua quente: max. 80° C 15 Parafusos de fixacdo 06454000
Temp. dgua quente recomendada: 65° C 16 Sede ’ 98793000
Caudal 0 0,3 MPa ca. 32 |/min 17 Porca 98796000
As misturadoras monocomando Hansgrohe podem ser }g g;rzlff:]oo (completo] 3217438888
utilizadas com esquentadores (de controlo térmico ou 20 Vedante 95008000
hidraulico) desde que a pressao de utilizacdo seja, no 21 Parafuso M5 x 20 (4) 96525000
minimo, de 0,15 MPa. 22 Redutor de ruido 94073000
. . L 23 Crescente 25 mm 13595000
Misturadora monocomando equipada com limitador de 24 Crescente 22 mm 13597XXX
temperotgra (Ylde pag.8). . ) R 25 Crescente 22 mm 15597000
Em combinag&o com caldeira ou esquentador instanténeo
o limitador de dgua quente ndo se aplica. XXX = Acabamentos
000 cromado
400 branco/cromado
820 brushed nickel
880 cromado mate
Falha Causa Solucéao
Misturadora perra - Cartucho defeituoso,calcificado - Substituir o cartucho
Misturadora a pingar - Manga da esfera defeituosa - Substituir o cartucho

Temperatura da dgua quente muito - O limitador de temperatura estd

baixa, sem dgua fria. incorrectamente colocado temperatura
- Substituir o vedante (20)

O esquentador dispara quando a - Fluxo cruzado
d4gua fria estd seleccionada.

Trocar o-ring

- Regular o limitador de
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Polski

Uwaga! Armatura musi by¢ zamontowana, przeptukana
i wyprébowana wedtug obowigzujgcych norm.

Obstuga

Przez skierowanie uchwytu do géry nastepuje jego
uruchomienie.

Obrét uchwytu w lewo = ciepta wodaq,

Obrét uchwytu w prawo = zimna woda.

Dane techniczne

Ciénienie robocze: max. 1 MPa

Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PS)

Temperatura wody gorgcej: max. 80° C
Zalecana temperatura wody gorgcej:  65° C
Wydaijno$¢ przeptywu przy 0,3 MPa  ca. 32 |/min

Mieszacze jednouchwytowe Hansgrohe mogq byé
stosowane w pofqczeniu z przeptywowymi podgrzewa-
czami wody, sterowanymi hydraulicznie i termicznie, gdy
ciénienie wody wynosi co najmniej 0,15 MPa.

Mieszacz jednouchwytowy z ogranicznikiem temperatury
wody, ustawianie, patrz str. 8.

W potqczeniu z przeptywowym podgrzewaczem wody
ogranicznik temperatury wody nie jest konieczny.

Usterka Przyczyna

Czesci serwisowe (patrz strona 4)

NV ONOONWN —

XXX

000
400
820
880

Uchwyt Talis E2
Zaélepka uchwyt
Uchwyt Metropol S
Uchwyt Focus S

Uchwyt Talis S / Talis S2
Uchwyt Metris S
Uchwyt Talis Classic
Uchwyt Focus E2
Uchwyt PuraVida
Uchwyt Metris Classic
Rozeta (WUP / BUP)
Rozeta (WUP / BUP) PuraVida
Rozeta Metris Classic
Rozeta kulowa

Sruby rozety nosnej
Rozeta nosna

Nakretka

Whkiad kpl.

Sruba zabezpieczajgea
Uszczelka

Sruba M5 x 20 (4)
Ttumik

Przedtuzacz 25 mm
Przedtuzacz 22 mm
Przedtuzacz 22 mm

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273 XXX
31294XXX
98792XXX
95276 XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

= kody wykonczenia powierzchni

chrom
biaty/chrom
nikiel szorowany
chrom mat

Pomoc

Uchwyt armatury pracuje z

- Uszkodzony wktad, zakamieniony

- Wymiana wktadu

Armatura cieknie

- Uszkodzony wkiad, osady

- Wymiana wktadu

Za niska temperatura cieplej wody,
brak zimnej wody.

Przeptywowy podgrzewacz wody
uruchamia sig, gdy wybiera sig
zimng wode.

cieptej wody
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- Przeptyw krzyzowy

- Niewtasciwe ustawienie ogranicznik

wody

- Ustawié¢ ogranicznik cieptej

- Wymieni¢ uszczelke (20)

Wymienié o-ring



Cesky

Pozor! Armatura se musi montovat, proplachovat a
testovat podle platnych norem.

1 rukojef Talis E2
P 2 krytka $roubu
Ovlad y
viadan 3 rukojef Metropol S
Baterie se otevird zvednutim rukojeti. 4 rukojef Focus S
Otoéeni doleva = tepld voda, 5 rukojef Talis S / Talis S2
otoceni doprava = studend voda. 6 rukojef Metris S
7 rukojef Talis Classic
Technické udaje 8 rukojet Focus E2
) 9 rukojef PuraVida
Provozni ”O!(' . max. 1 MPa 10 rukojef Metris Classic
Doporuéeny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa 11 rozeta
Zku3ebni tlak: 1,6 MPa 12 rozeta PuraVida
(1 MPa = ]0, bar = 147 PSl) R 13 rozeta Metris Classic
Teplota horké vody: max. 80° C 14 kulova rozeta
Doporu&end teplota horké vody: 65° C 15 Nosné Zroub
Protokové mnoZstvi pfi 0,3 MPa ca. 32 |/min 16 Nosnd roze'r;l
17 matk
Pdkové baterie Hansgrohe mohou byt pouzivény ve 18 kmac:tu(;e komol
spojeni s hydraulicky nebo tepelné fizenymi pritokovymi 19 Poiistny §I‘OUE'
ohfivadi, pokud tlak pfi protoku je alespofi 0,15 MPa. 20 téslnén?
21 Sroub M5 x 20 (4
Pakovd baterie s omezenim horké vody, sefizeni viz. str. 99 ::/CLUkové iz);lace( )
8 VRN L e e , 23 prodlouzeni 25 mm
Ve spojeni s pritokovymi ohfiva&i neni uzdvér teplé vody 24 prodlouzeni 22 mm
nutny. 25 prodlouzeni 22 mm
XXX = kéd povrchové Upravy
000 chrom
400 bild/chrom
820 brushed nickel
880 matny chrom

Servisni dily (viz strana 4)

Porucha

PFi¢ina

Odstranéni

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273XXX
31294XXX
98792XXX
95276XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Armatura jde ztéZka

- Kartuse je vadnd, zanesend vodnim

kamenem

- Kartusi vyménit

Armatura odkapéva

- kartu3e je vadnd, usazeniny

- Kartusi vyménit

nizkd teplota teplé vody .z&dnd
studend voda pritokovy ohfiva&
naskodi, kdyz se navoli studend
voda

- Spatné nastavend zardzka pro teplou

vodu

- Kfizeni tokd

vyménit O-krouzek

- Sefidit zarazku pro teplou vodu
- vyménit t&snéni (20)
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Slovensky

Pozor! Armatira sa musi montovaf, preplachovaf a
testovat podla platnych noriem.

Servisné diely (vid strana 4)

1 rukovdt Talis E2 31692000
2 kryt skrutk 96338000
Obsluh Y y
siuha 3 rukovéf Metropol S 14895XXX
Nadvihnutim pdky sa zmiesavacia batéria otvori. 4 rukovéf Focus S 31793000
Otocenie pdaky vlavo = tepld voda. 5 rukovdf Talis S / Talis S2 32096000
Oftocenie pdky vpravo = studend voda. 6 rukovat Metris S 31093000
7 rukovdt Talis Classic 14193XXX
Technické udaje 8 rukovét Focus E2 98532000
o 9 rukovf PuraVida 95273XXX
Prevadzkov?/ ﬂgk', , max. 1 MPa 10 rukovét Metris Classic 31294XXX
Doporueny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa 11 ruzica 08792XXX
S]k‘mbnz ']'%k:b IR 1,6 MPa 12 rusica PuraVida 95276XXX
(1 MPa =10 bar = ) 3 13 ruzica Metris Classic 95412XXX
Teplota teplej vody: . max. 80° C 14 gul'ové rozeta 98790XXX
Doporu&end teplota teplej vody: 65° C 15 Nosné skrutky 96454000
Prietokové mnozstvo pri 0,3 MPa ca. 32 |/min 16 Nosnd rozeta 98793000
o L . , Y 17 matica 98796000
Pékové batérie firmy Hansgrohe mézu byt pouzivané v 18 kartuga komol 92730000
spojeni s hydraulicky a tepelne riadenymi prietokovymi 19 Poistnd skru'rEo.l 05140000
ohrievaémi, pokial je tlak prddu aspor 0,15 MPa. 20 tesnenie 95008000
L . , . ) 21 skrutka M5 x 20 (4) 96525000
Pakové batéria s obmedzenim teplej vody, nastavenie 22 zvukovd izoldcia 04073000
"'d's'r; 8 L 23 Predlzenie 25 mm 13595000
V spojeni s prietokovymi ohrievaémi nie je uzdver teplej 24 Predlzenie 22 mm 13597XXX
vody nutny. 25 Predizenie 22 mm 15597000
XXX = kéd povrchovej Gpravy
000 chrém
400 biela/chrém
820 brushed nickel
880 matny chrém
Porucha Pri¢ina Pomoc
Armatira "chodi" fazko - Kartu3a je poskodend, vépenaté - Vymenit kartu3u
usadeniny
Armatura puiéa - Chybna kartusa, usadeniny - Vymenit kartu3u
Maélo tepld voda, Ziadna studend - Nespravne nastavend zardzka na tepli - Nastavenie zardzky na tepld
voda, prietokovy ohrievaé naskodi,  vodu vodu
ked' sa navoli studend voda. - Krizenie tokov - Vymenit tesnenie (20)
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IE%' WA WEBAT B 2%, oh e AN A

HH.

FMEN ST 4)

1 FHi Talis E 31692000
5 2 AR 96338000
B 3 FHW Metropol S 14895XXX
BT, BLIFHE. 4 FHi Focus S 31793000
) ZE s #ok 5 A Talis S / Talis S 32096000
AR Bk 6 FHi Metris S 31093000
7  FH4 Talis Classic 14193XXX
TASH 8 FH Focus E 98532000
) 9 ZF# PuraVida 95273XXX
?’]é%}lfii’%ﬁi g“i‘x_' é 15\411\34&}, 10 FHi Metris Classic 31294XXX
T R - 1.6 MPa Yoo 98792XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSD ’ 12 %EMi® PuraVida 95276XXX
Bk L max. 80° C 13 H&4fi® Metris Classic 95412XXX
HE 7 UK I 65° C 14 ¥ 98790XXX
ML ysod . 15 M@ 96454000
WE: KZ227F/43440,3 Mpa ca. 32 I/min 16 JEh 98793000
WRATESE015 MPabL 1, RS TR 1) o SaTe000
AT LIRS B s 20 o s oK 2 — R . 19 {RE s 95140000
- . g s 20 95008000
gﬁiﬁmﬁﬁﬂ%&m%%ﬁﬁlﬁ%%ﬁnﬁ&, 20 B2 MS x 20 (4) 96525000
s B - 22 s 94073000
gg%%ﬁ%ﬁiﬁﬁ%%& R, WABMEEME 3 Duf’;ﬁ: 25 mm 13595000
H. 24 WEAE 22 mm 13597XXX
25 JKAF 22 mm 15597000
XXX = Bifaftns
000 484
400 1/ 85 4%
820 #ihi 22
880 4%
[i] i JEA #hE
TEFA AT - WERABUR, AR - WHIER
Te KWK - ERBUR, Dl - MR ET
THKREL, TARK, B - Pk hR B - RE PR
BIKEF, #UKERE S, - XX - HiEE (20)
WO

21



Pycckuin

Cmecutenb nomkeH BbiTe CMOHTMPOBAH MO AEMCTBYOLMM
HOPMCOM M B COOTBETCTBMM C HACTOSLEN MHCTPYKUMEN,
NPOBEpPEeH HA FTEMETUUHOCTb U Be3ynpedHocTs paboTbl.

dxkcnnyaraums

CMecHuTeNlb OTKPbIBAETCA MOAHATMEM pblyara. ﬂosopor
pel4ara HaneBo OTKPLIBAET ropsayyto BOAY,
MOBOPOT Pbl4Arad HANPABO OTKPbLIBAET XONOAHYIO BOAY.

TexHuueckue aaHHble

Pabouee nasnenme: max. 1 MPa
PekomeHayemoe pabouee nasnenme: 0,1 -0,5 MPa
HasneHnmn: 1,6 MPa

(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)

Temneparypa ropsyei soabl: max. 80° C
PekomeHmyemas temn. rop. Bomb!: 65° C
Pacxon npun 0,3 MMMa ca. 32 |/min

OanopbiuaxHeie cmecutenn dprupmel HANSGROHE
MOXHO MCMONb3OBATb C 3MEKTPOBOAOHATPEBATENIMM

6oMnepHOro TMNa npu MuHUMansHom aasnermu 0,15
MMa.

ORHOPBINAXHBIN CMECHTENb MMEET OFPaHMUMTENb PACXOAA
ropsueit Boasl (cm. Crp. 8 : toctposkal.

HeuncnpasHoctb MpuuuHa

Komnnexr (cm. ctp. 4)

1 Pykostka Talis E2 31692000
2 [Mpobka aekopartmsHas 96338000
3 Pykostka Metropol S 14895XXX
4 Pykostka Focus S 31793000
5 Pykostka Talis S / Talis S2 32096000
6 Pykostka Metris S 31093000
7 Pykostka Talis Classic 14193 XXX

8  Pyxkostka Focus E? 98532000
9 Pykostka PuraVida 95273XXX
10 Pykostka Metris Classic 31294XXX

11 Poserka 98792XXX
12 Posetka PuraVida 95276XXX
13 Posetka Metris Classic 95412XXX

14 Waposas posetka 98790XXX
15 BuHTbI KPOHLITEMHA 96454000
16 Hecywme poseTkm 98793000
17 Taika 98796000
18 Kaptpmax 92730000
19 YcTaHOBOUHbIM BUHT 95140000
20 YnnotHenue 95008000
21 Bunt M5 x 20 (4) 96525000
22 rmywutens wyma 94073000
23 Yanunenne 25 mm 13595000
24 YnnuHenue 22 mm 13597 XXX

25 Yanunenue 22 mm 15597000

XXX

000
400
820
880

= Kon ueera nosepxHoctn

XpoM
6enbiit/xpom
brushed nickel

MaTOBbIM

YcrpaHeHue
HeUCNpPaBHOCTU

Apmartypa pabortaer ¢ ycunmem
HAKMMbIO

- Kaptpuax HeuncnpaseH, 3acopeHrme

- 3aMeHu1TE KapTPMaX

ApMarypa npotekaet

- Kaptpuax HemcnpaseH, otnoxeHms

- 3aMeHuTE KapTPMaX

CnuwkoM HU3Kas Temneparypa
ropsaueit Boabl. [TpotouHsbiit

- OrchquHme ropqqeﬁ BOObI
OTperynMpoBaHoO HeENpaBsMnbHO

ropsauent Boabl

- Otperynupyitte orpaHudyerme

Harpesarerns 3anyckaeTcs npu
BbIGOpE XONOAHOM BOAbI.
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- MepekpectHbiit noTok

- 3amenute ynnothenme (20)

3ameHute YNNoTHUTENbHOE
KOMbLO KPYrnoro ce4yeHums



Magyar

Figyelem! A csaptelepet az érvényben lév8 el8irasoknak
megfelelen kell felszerelni, atbliteni és ellendrizni.

Haszndlat

A kever8csapot a fogantyd emelésével nyitjuk ki. Balra
csavarva meleg viz, jobbra csavarva hideg viz folyik.

Miszaki adatok

Uzemi nyomds: max. 1 MPa
Ajénlott izemi nyomds: 0,1-0,5 MPa
Nyomdspréba: 1,6 MPa

(1" MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 80° C
Forréviz javasolt h8mérséklete: 65° C
Atfolyasi teljesitmény 0,3 Mpa ca. 32 |/min

A Hansgrohe egykaros keverd csaptelepek beépitheték
hidraulikus- és hészabdlyozéssal ellatott atfolyéds
vizmelegit8knél egyardnt, ha a viznyomds legaldbb
0,15 MPa.

Az egykaros, melegviz-korlatozéval ellétott keverd csap-
telep bedllitdsat lasd a 8. oldalon.

Az étfolyé rendszer( vizmelegitéknél nem szikséges a
melegviz-korlatozé.

Hiba Ok

Tartozékok (l4sd a oldalon 4)

NV ONOOANWN —

XXX

000
400
820
880

Fogantyd Talis E2
Takarédugé a csavarhoz
Fogantyd Metropol S
Fogantyd Focus S
Fogantyd Talis S / Talis S2
Fogantyd Metris S
Foganty Talis Classic
Foganty( Focus E2
Fogantyd PuraVida
Fogantyd Metris Classic
Rozetta

Rozetta PuraVida
Rozetta Metris Classic
Golyérozetta
Tartécsavarok
Tartérozetta

Anya

Betét

sréf

Tomités

Csavar M5 x 20 (4)
Hangszigetel
Hosszabbitds 25 mm
Hosszabbitds 22 mm
Hosszabbitds 22 mm

= Szinkédok
krém
fehér/krém
brushed nickel

mattkrém

Megoldas

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273XXX
31294XXX
98792XXX
95276XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Nehezen nyithaté a csap.
elvizkdvesedett.

- A kerdmiabetét meghibdsodott,

- A kerdmiabetétet ki kell cserélni.

Csépdg a csap. - A kerdmiabetét meghibdsodott,

lerakéddsok

- A kerdmiabetétet ki kell cserélni.

Tdl alacsony melegviz hdmérséklet, - A melegviz szabdlyozé rosszul van

nincs hidegviz. A hidegviz bedllitva.
kivalasztasakor beindul az dtfolyds - Keresztfolyds
melegits.

- A melegviz szabdlyozét Gjra be
kell &llitani.

- Témités (20) kicserélése
Témit8gyirG kicserélése
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Suomi

Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja tarkas-

tettava voimassa olevien mddrdysten mukaisesti.

K&ytto

Sekoittaja avataan kahvaa nostamalla.
K&ants oikealle = kylmé vesi,
k&antd vasemmalle = [dmmin vesi.

Tekniset tiedot

Kayttépaine: max. 1 MPa
Suositeltu kéyttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa

(1T MPa =10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslampétila: 65° C
Lapivirtausmaard 0,3 MPa paineella  ca. 32 |/min

Hansgrohe yksivipuisia sekoittimia voi kéyttad hydraulisesti

tai termisesti ohjattujen lépivirtauskuumentimien yhteydes-

s, jos virtauspaine on véhintaén 0,15 MPa.

Yksivipuinen sekoittaja |émpimdn veden rajoituksella,
katso s&até sivulta 8. Lampimén veden rajoitusta ei tarvita
|&pivirtauskuumentimen yhteydessé.

Haéirié Syy

Varaosat (katso sivu 4)

NV ONOONMNWN —
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000
400
820
880

Kahva Talis E2
Kahvatulppa

Kahva Metropol S

Kahva Focus S

Kahva Talis S / Talis S2
Kahva Metris S

Kahva Talis Classic
Kahva Focus E2

Kahva PuraVida

Kahva Metris Classic
Peiterengas (WUP / BUP)
Peiterengas (WUP / BUP) PuraVida
Peiterengas Metris Classic
Kuulapeiterengas
Kannatusruuvit
Kannatuspeiterengas
Mutteri

Panos, téydellinen
Lukitusruuvi

Tiiviste

Ruuvi M5 x 20 (4)
Adnenvaimennin
Pidennys 25 mm
Pidennys 22 mm
Pidennys 22 mm

= Varikoodi

kromi
valkoinen/kromi
harjattu nikkeli
jalomatta kromi

Toimenpide

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273XXX
31294XXX
98792XXX
95276XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Hana on raskaskaytainen

- Patruuna rikki, kalkkikerrostumia

- Vaihda patruuna

Hanasta tippuu vettd

- Patruuna rikki, kerrostumia

- Vaihda patruuna

Lamminveden lampétila liian
alhainen, ei kylmaa vettd.
Lapivirtauskuumennin kdynnistyy
kylm&a vettd otettaessa.

- Ristiinvirtaus
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- Lémminveden rajoitin vadrin sdddetty

- Vaihda tiiviste (20)
Vaihda O-rengas

- 536dé ldmminveden rajoitin



Svenska

OBS! Armaturen méste installeras, genomspolas och

testas enligt géllande foreskrifter.

Hantering

Genom att lyfta pa greppet dppnas blandaren.

Svéing till héger = varmt vatten
Svang till vanster = kallt vatten

Tekniska data

Driftstryck:

Rek. driftstryck:

Tryck vid proviryckning:

(1T MPa =10 bar = 147 PSI)
Varmvattentemperatur:

Rek. varmvattentemp.:
Flédeskapacitet vid 0,3 MPa

Hansgrohe enhandsblandare kan anvéndas fillsammans
med hydrauliskt och termiskt styrda varmvattenberedare
nér flédestrycket uppgér till minst 0,15 MPa.

1
2
3
4
5
6
7
8
max. 1 MPa ?O
0,1-0,5 MPa 1
1,6 MPa 12
max. 80° C 13
65° C 15
ca. 32 |/min 16
17
18
19
20

Enhandsblandare med varmvattenreglering, justering se 99

sidan 8. Vid anvéndning tillsammans med varmvattenbe-
redare behdvs ingen varmvattenreglering.

Stoérning

XXX
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Orsak

Reservdelar (se sidan 4)

Grepp Talis E2
Greppstopp

Grepp Metropol S
Grepp Focus S

Grepp Talis S / Talis S2
Grepp Metris S

Grepp Talis Classic
Grepp Focus E?

Grepp PuraVida
Grepp Metris Classic
Rosett (KUP / DUP)
Rosett (KUP / DUP) PuraVida
Rosett (KUP / DUP) Metris Classic
Kulrosett

Stédskruvar

Stédrosett

Mutter

Patron kompl.

Lasskruv

Packning

Skruv M5 x 20 (4)
Liuddémpare
Férlangning 25 mm
Férléngning 22 mm
Férlangning 22 mm

= Férgkodning
krom
vit/krom
borstad nickel
adelmatt
Atgard

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273XXX
31294XXX
98792XXX
95276XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Blandare dr trég

- Patron defekt, férkalkad

- Byt ut patron

Blandare droppar

- Patron defekt, avlagringa

r - Byt ut patron

Fér lég varmvattentemperatur, inget
kallvatten.

Varmvattenberedaren slér p& nér
kallvatten véljs.

- Varmvattenreglering felaktigt instélld

- Korsflode

Byt ut O-ring

- Stéll in varmvattenreglering
- Byt ut packning (20).
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Lietuviskai

Démesio! Maisytuvas privalo biti montuojamas ir
iSbandomas pagal veikian&ias normas ir $ig instrukcijq.

Eksploatacija

Maidytuvas atidaromas pakélus rankenéle. Pasukus
rankenéle j kaire, jjungiamas karstas vanduo; | desine
- $altas.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis: max. 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa
Bandomaisis slégis: 1,6 MPa

(T MPa =10 bary = 147 PSI)

Kar3to vandens temperatira: max. 80° C

Rekomenduojama karsto vandens temperatira:
65° C

Vandens pralaidumas, esant 0,3 MPa slégiui
ca. 32 |/min

“Hansgrohe” vienos rankenélés maidytuvai gali bti
naudojami su hidraulidkai ir termi3kai regulivojamais
momentiniais Sildikliais, kai vandens slégis mazesnis kaip
0,15 MPa.

Vienos rankenélés maidytuvas turi karsto vandens ribotuvg
(nustatymq Zr. psl. 8). Naudojant momentin; 3ildiklj karsto
vandens ribotuvas nebditinas.

Gedimas Priezastis

Atsarginés dalys (Zr. psl. 4)

1 Rankenélé Talis E2 31692000
2 Dangtis 96338000
3 Rankenélé Metropol S 14895XXX
4 Rankenélé Focus S 31793000
5 Rankenélé Talis S / Talis S2 32096000
6 Rankenélé Metris S 31093000
7 Rankenélé Talis Classic 14193XXX

8 Rankenélé Focus E2 98532000
9 Rankenélé PuraVida 95273XXX
10 Rankenélé Metris Classic 31294XXX

11 dangtis (WUP / BUP) 98792XXX
12 dangtis (WUP / BUP) PuraVida 95276XXX
13 dangtis (WUP / BUP) Metris Classic ~ 95412XXX

14 Dangtis 98790XXX
15 fiksavimo varztai 96454000
16 Danggio laikiklis 98793000
17 verzlé 98796000
18 kaseté 92730000
19 fiksavimo varztas rankenélei 95140000
20 Tarpiné 95008000
21 varztas M5 x 20 (4) 96525000
22 trivk$mo slopintuvas 94073000
23 llgiklis 25 mm 13595000
24 llgiklis 22 mm 13597XXX

25 llgiklis 22 mm 15597000
XXX = Spalva

000 chrom

400 balta/chrom
820 brushed nickel

880 chrominé matiné

Priemoné

Sunkiai sukiojama rankenélé

- Kaseté pazeista, uzkalkéjusi

- Pakeisti kasete

Maigytuvas praleidzia vandenj

- Kaseté pazeista, uzkalkéjusi

- Pakeisti kasete

Per maza kardto vandens
temperatira, néra 3alto vandens.
Momentinis pasildytojas pradeda
veikti, kai naudojamas 3alta vanduo

ribotuvas
- KryZminé srové
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- Neteisingai nustatytas karsto vandens

- Nustatyti karsto vandens
ribotuvg

- Pakeiskite sandariklj (20)
tarping pakeisti



Hrvatski

Painja! Cijevi moraju biti postavliene, isprane i testirane ~ Rezervni djelovi (pogledaj stranicu 4)
prema vazeéim normama.

1 Rugica Talis E2 31692000
2 Poklopac vijka 96338000
t
Upotreba 3 Ruica Mefropol S 14895XXX
Slavina se otvara podizanjem rudice. 4 Ruéica Focus S 31793000
Okretanije ulijevo = vruéa voda 5 Ruéica Talis S / Talis S2 32096000
Okretanje udesno = hladna voda 6 Rugica Metris S 31093000
7 Ruéica Talis Classic 14193XXX
Tehnicki podatci 8 Rudica Focus E? 98532000
Naivedi douiteni flak: 1 MP 9 Ruéica PuraVida 95273XXX
ajveci dopusteni flak: max. I MPa 10 Rugica Metris Classic 31294XXX
Preporuéeni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni flak: 16 MP 11 rozete 98792XXX
e o bar = 147 PS| 6 MPa 12 rozete PuraVida 95276XXX
(1 MPa =10 bar = ) 13 rozete Metris Classic 95412XXX
Temperatura vruée vode: max. 80° C
" | 14 Poklopac 98790XXX
Preporuéena temperatura vruée vode: 65° C .. .
Profok vod lak od 0.3 MP 39 Unmi 15 Vijak nosaca 96454000
rofok vode vz flak 0d 0,3 MFa ca. 32 |/min 16 Rozeta nosaca 98793000
H he ed . lavi Koristiti 17 Matica 98796000
lansgrohe jednoruéne slavine se mogu koristiti sa 15 0504 92730000
hidrauli¢ni i termicki kontroliranim proto&nim bojlerima : -
ko e flak naimanie 0.15 MP. 19 Sigurnosni vijak 95140000
ako je flak najmanie O, a- 20 briva 95008000
Da bi odesili limi ‘e vode na iednoruénim slavi 21 Vijak M5 x 20 (4) 96525000
G|- i pove5|(; |m|'rer|vr;ce vode na |Z noruénim slavinama 55 pio sivag buke 94073000
Do o o Pogs ‘;*e S"E"'E” e b 23 Produlienje 25 mm 13595000
odesavanije nije pofrebno ako koristite protocni boijler. 24 Produlienje 22 mm 13597XXX
25 Produlienje 22 mm 15597000
XXX = Boje
000 krom

400 bijela/krom
820 brushed nickel

880 matirani krom

Greska Uzrok Otklanjanje
Rugica se zaglavila - Neispravan uloZak TaloZenje kamenca - Zamijenite ulozak
Slavina kaplie - Neispravan uloZak, naslage kamenca - Zamijenite ulozak
Preniska temperatura vruée vode, - Limiter vruée vode nije dobro podesen - Podesite limiter vruée vode
nedostatak hladne vode. Proto&ni - Krizni tok vode - Zamijenite brivu (20)
bojler se pali pri podesenoj funkciii Zamijenite O-prsten

za protok hladne vode
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Torkce

Onemli! Batarya monte edilmeli, gecerli normlardan
sonra akis testi yapilmalidir.

Kullanimi

Musluk kolunu yukariya dogru kaldirinca miks batarya
acilir.

Gévdede ki kolu sola cevrildiginde = sicak su,

Gévdede ki kolu saga cevrildiginde = soguk su.

Teknik bilgiler

isletme basinci: max. 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basincr: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakhgr: max. 80° C
Tavsiye edilen su isisi: 65° C

0,3 MPa’daki debi ca. 32 |/min

Su akis basinci en azindan 0,15 MPa olan yerlerde Hans-

grohe tek kollu bataryalarni, hidrolik ve termik kumandali
sofbenlerle birlikte kullanabilirsiniz.

Sicak su sinirlayicr &zelligine sahip tek kollu bataryanin
ayarlanmasi icin 8. sayfaya bakiniz.

Bir surekli akish su isiicisi ile birlikte kullanilirsa sicak su
sinirlayicisina gerek kalmaz.

ariza sebep

Yedek Parcalar (Bakiniz sayfa 4)

Vida tipasi

NV ONOONNWN —

14 Bilyeli rozet
15 Tasiyici vidalar
16 Tastyici rozet
17 Somun

18 Kartus

19 Givenlik vidas
20 Conta

21 vida M5 x 20 (4)

22 Susturucu

23 Uzatma 25 mm
24 Uzatma 22 mm
25 Uzatma 22 mm

XXX

000
400
820
880

= Renkler

Krom
beyaz/Krom
brushed nickel
Mat/Krom

Kumanda kolu Talis E2

Kumanda kolu Metfropol S
Kumanda kolu Focus S
Kumanda kolu Talis S / Talis S2
Kumanda kolu Metris S
Kumanda kolu Talis Classic
Kumanda kolu Focus E2
Kumanda kolu PuraVida

10 Kumanda kolu Metris Classic
11 Rozet (WUP / BUP)

12 Rozet (WUP / BUP) PuraVida
13 Rozet (WUP / BUP) Metris Classic

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273XXX
31294XXX
98792XXX
95276XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

yardim

Batarya kullanimi agirlasiyor

- Kartus Bozulmus ve kireclenmis olabilir

- Kartusu degistirin

Batarya su damlahyor

- Kartus anzali, kireclenmis

- Kartusu degistirin

Sicak su sicakligi cok disik, soguk
su yok. Soguk su secilince sofben
calismaya baslyor.

- Capraz akis
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- Isi limitleyici dizgiin calismiyor

- Isi limitleyiciyi yeniden ayarlayin
- Contayi (20) degistirin
O-ringi degistirin



Romaéna

Atentie! Bateria trebuie montatd, clatitd si verificatd

conform normelor in vigoare.

Piese de schimb (vezi pag. 4)

1 Maner Talis E2 31692000
Utilizare 2  Dop filetat 96338000
3 Maner Metropol S 14895XXX
Deschideti bateria prin ridicarea manetei. 4 Maéner Focus S 31793000
Rotire spre stdnga = apd caldd, 5 Maéner Talis S / Talis S2 32096000
rofire spre dreapta = apd rece. 6 Maner Metris S 31093000
7 Méner Talis Classic 14193XXX
Date tehnice 8 Maner Focus E2 98532000
. . 9 Maner PuraVida 95273XXX
Presiune de funcfionare: max. 1 MPa 10 Maner Metris Classic 31294XXX
Presiune de funcfionare recomandatd: 0,1 -0,5 MPa 11 sild (WUP / BUP) 98792XXX
F]fei/'\”P“ejjgeg'f'cj’e: 1,6 MPa 12 Sild (WUP / BUP] PuraVida 95276XXX
a ar = 147 PSl) 13 Sild (WUP / BUP) Mefris Classic 95412XXX
Temperatura apei calde: max. 80° C 14 Flansé 98790XXX
Temperatura recomandatd a apei calde:  65° C 15 Suruburi suport 96454000
Debit de apd la 0,3 MPa ca. 32 |/min 16 Sild suport 98793000
) ) . _ 17 Pivlits 98796000
Bateriile monocomadd Hansgrohe pot fi utilizate cu boiler 18 Cartus cpl 92730000
instant cu comandd termicd sau hidraulicd dacd presiunea 19 Surub de s.iguron’ré 95140000
apei de alimentare este de min. 0,15 MPa. 20 Garniturd ' 95008000
. . . ) 21 Surub M5 x 20 (4) 96525000
Bateria monocomadd cu limitarea apei calde, pentru 22 Amortizor de zgomot 94073000
'eg'Gfe vezipag. 8. o 23 Prelungitor 25 mm 13595000
Dacé c?r?ecro,h buterl.c |q. un b0||el' mstcvnt nueste o, Prelungitor 22 mm 13597XXX
necesard instalarea unui opritor de apd calda. 25 Prelungitor 22 mm 15597000

Deranjament

XXX

000
400
820
880

crom
alb/crom
nichel mat
crom mat

Cauza

= cod de culori

Masuri de remediere

Bateria se miscd dificil

- Cartus defect din cauza depunerilor de

calcar

- Schimbati cartusul.

Bateria picurd

- Cartus defect din cauza depunerilor

- Schimbati cartusul.

Temperatura apei este prea micd, nu -
este apd rece.

Boilerul instant porneste cand se d&
drumul la apa rece

Limitarea temperaturii apei calde setatd
incorect.

- Curgere incrucisatd (apa rece in intrd in

conducta de apé caldd si invers)

- Setati limitarea temperaturii

apei calde.

- Schimbati garnitura (20)

Schimbati inelul O.
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EAAnvika

Mpoooxn! H pmarapia mpémer va tomoBernBei, va
mAuBei kar va eheyxOei pe Baon Toug 1oxVovVTEG KaVVEG
udpaulikig TExvng

Xeipiopog

H pratapia Aemoupyei onkdvovrag myv kevipiki Aapi.
lupvovrag ota apiotepd = {eaTod vepd,
lTupvaviag ota 8edid = kplo vepd.

Texvika XapakrnpioTika

Aeroupyia migong: max. 1 MPa
JuvioTwpevn Aemoupyia Tmieong: 0,1-0,5 MPa
Migon eéyyou: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Oeppokpacia {eatou vepou: max. 80° C

Suviothpevn Beppokpacia feotol vepou:  65° C
Karavéhwon vepol ora 0,3 MPa ca. 32 |/min

O1 avapeiktikég pmarapieg Hansgrohe pmopolv va
AerroupyoUlv kai oe cuvduaopd pe TaxuBeppoocidwveg
Beppikou fi udpaukikol etyyou, epdoov n ehdxioTn mieon
pong eivar 0,15 MPa.

Ma va mpocappdoere To Socoperpnh {eoTol vepol ot
avapeikTikég pmatapieg, mapakakolpe Seite ™ pUBpion
ot oeA.8.

Aev cival amapaimm n &iaraén gpayng Leotol vepou oe
ouvbuaopd pe Taxubepposidwva.

B\apn Arria

AvrallakTika (BN Zehida 4)

NV ONOONMNWN —

XXX

000
400
820
880

Aapn Talis E2

mopa AaPng

Aafr Metropol S

Aap Focus S

Aaph Talis S / Talis S2

AaPr Metris S

AaPn Talis Classic

Aapr Focus E2

Aapr PuraVida

AaPr Metris Classic

Polérra (WUP / BUP)
Polérra (WUP / BUP) PuraVida
Polirra (WUP / BUP) Metris Classic
Zdaipiky polétra

Bideg popia

Polétra popia

MNaéipad

Duoiyyio, mAfpeg

Bida acdpahiong
MapépPBuopa

Bisa M5 x 20 (4)

Ziynmpag

2wAfvag emprkuvong 25 mm
>wfvag empnkuvong 22 mm
2ZwMvag empnkuvong 22 mm

= Xpwpara

Emypwpiopévo
Neukd/Emiypupiopévo
vike\ par

par

Ai16pOwon

31692000
96338000
14895XXX
31793000
32096000
31093000
14193XXX
98532000
95273XXX
31294XXX
98792XXX
95276XXX
95412XXX
98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000
95140000
95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

>KkAnpn pmatapia (peikmg)

- Exatreparikd ¢uciyyio, dhara

- ANayn ¢uoiyyiou

H pmarapia orade

- ENarropariké duatyyio, kabilfoeg

- ANayn ¢uaiyyiou

XapnAn Beppokpacia {eotol
vepoU, kabdhou kplo veps. O
TayuBeppooipuvag evepyoroieital,
oTav EMmAEyETal TO KPUO VeEPO.
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- AdBog pUBuion g mepiopioTikig
Siaraéng LeoTol vepol
- Zraupoeidig pon

- PuBpiote v mepiopioTikn

Siaraén Tou LeoTou vepol
- AN&Ere T oteyavoroinon (20)
AM&&Te To oTpoyyurd Saktihio
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Slovenski

Pozor! Armaturo je potrebno montirati, splakniti in testirati
v skladu z veljavnimi predpisi.

Upravljanje

Z dvigom ro¢ke mesalno baterijo odprete. Zasuk v levo =
topla voda, zasuk v desno = mrzla voda.

Informations techniques

Delovni tlak: max. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: max. 80° C
Priporo¢ena temperatura tople vode:  65° C

Pretok vode pri 0,3 MPa ca. 32 |/min

Enoroéne me3alne baterije Hansgrohe lahko uporabljate v
povezavi s hidravliéno in fermi&no uravnavanimi prefoénimi
grelniki, ge je pretoéni tlak najmanj 0,15 MPa.

Enoro&ne medalne baterije z omejevalnikom tople vode,
za justiranje glejte stran 8.

V povezavi s pretoénimi grelniki zapora tople vode ni
potrebna.

Napaka Vzrok

Rezervni deli (glejte stran 4)

1 Rocka Talis E2 31692000
2 Pokrov/&ep 96338000
3 Rocka Metropol S 14895XXX
4 Rocka Focus S 31793000
5  Rocka Talis S / Talis S2 32096000
6 Rocka Metris S 31093000
7 Rocka Talis Classic 14193XXX

8 Rocka Focus E2 98532000
9 Rocka PuraVida 95273XXX
10 Roc&ka Metris Classic 31294XXX

11 Rozeta (WUP/BUP) 98792XXX
12 Rozeta (WUP/BUP) PuraVida 95276XXX
13 Rozeta (WUP/BUP) Metris Classic 95412XXX

14 Krogelna rozeta 98790XXX
15 Nosilni vijaki 96454000
16 Nosilna rozeta 98793000
17 Matica 98796000
18 Vlozek 92730000
19 Zai¢itni vijak 95140000
20 Tesnilo 95008000
21 Vijak M5 x 20 (4) 96525000
22 Dusilnik zvoka 94073000
23 Podalisek 25 mm 13595000
24 Podaljsek 22 mm 13597XXX

25 Podaljsek 22 mm 15597000
XXX = Barve

000 krom

400 bela/krom
820 brushed nickel
880 krom mat

Pomoé

Tezko premikanje armature

- Pokvarjen vlozek, poapneno

- Zamenijaijte vlozek

|z armature kaplja

- Pokvarjen vlozek, usedline

- Zameniaijte vloZek

Prenizka temperatura tople vode,
ni mrzle vode. Pretoéni grelnik se nastavljen

sprozi, kadar izberete mrzlo vodo. - Krizni tok
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- Omejevalnik tople vode ni pravilno

- Nastavite omejevalnik tople
vode

- Tesnilo (20) zamenjaite
Zamenjajte obroéno tesnilo



Estonia

Tahelepanu! Seadmestiku paigaldamine, labipesu
ja kontrollimine peab toimuma vastavalt kehtivatele
normidele.

Kasutamine

Segisti avaneb kangi ilestdstmisel. Vasakule péérates =
kuum vesi, paremale p&érates = kiilm vesi.

Tehnilised andmed

Toéorahk max. 1 MPa
Soovitatav t&66rohk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa

(1T MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: ~ 65° C
Labivool, kui réhk on 0,3 MPa ca. 32 |/min

Hansgrohe ihekée segisteid vaib kasutada koos hidrau-
liliselt ja termiliselt juhitavate boileritega, kui vee réhk on
vahemalt 0,15 MPa.

Uhe juhtkangiga segisti kuuma vee piiraja reguleerimise
kohta vt Ik 8. Labivoolu boilerite puhul pole reguleerimine
vajalik.

Rike Péhjus

Varvosad (vt lk 4)

kéepide Talis E2
kéiepideme kaas

kéepide Focus S

NV ONOOMNWN —

11 pealisplaat

12 pealisplaat PuraVida
13 pedlisplaat Metris Classic

14 kuuladrik

15 kinnituskruvid
16 alusplaat
17 mutter

18 tddelement

19 ké&epideme kinnituskruvi

20 tihend

21 kruvi M5 x 20 (4)

22 helisummutus

23 Pikendus 25 mm
24 Pikendus 22 mm
25 Pikendus 22 mm

XXX

000
400
820
880

= Varvikood

kroom
valge/kroom
brushed nickel

vadrismatt

kéepide Metropol S

kéepide Talis S / Talis S2
kéepide Metris S
kaepide Talis Classic
kéepide Focus E2
ké&epide PuraVida

10 kéepide Metris Classic

31692000
96338000

14895XXX

31793000

32096000

31093000

14193XXX

98532000
95273XXX

31294XXX

98792XXX

95276XXX
95412XXX

98790XXX
96454000
98793000
98796000
92730000

95140000

95008000
96525000
94073000
13595000
13597 XXX
15597000

Lahendus

Segisti ké&ib raskelt

- Té6element on katkine, lubjastunud

- Vahetage tédelement

Segisti tilgub

- Tédelement on katkine, sete

- Vahetage tédelement

Liiga madal sooja vee temperatuur,
kilma vett pole. Labivoolu boiler
hakkab t66le, kui on valitud kiilm
vesi.

- Ristvool

- Kuuma vee piirang valesti seatud

- Seadke kuuma vee piirang
- Tihend (20) vélja vahetada

Vahetage O-réngastihend
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Latviski

Uzmanibu! Jaucéjkrans jamonts, jaskalo un japarbauda
atbilstoi spéka esosajam normam.

LietoSana

Pacelot rokturi, jaucéjkrans tiek atvérts. Pavirzot to pa kreisi
= karstaks Gdens, pavirzot pa labi = aukstéks Gdens.

Tehniskie dati

Darba spiediens: max. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Karsta Gdens temperatira: max. 80° C
leteicama karsta ddens temperatira: ~ 65° C
Caurteces intensitate pie 0,3 MPa ca. 32 |/min

Hansgrohe viensviras jaucéjkranus var izmantot
kombinacija ar hidrauliski un termiski vadamiem caurteces
silditajiem, ja plusmas spiediens ir vismaz 0,15 MPa.

Viensviras jaucéjkrans ar siltd ddens ierobezo3anu,
ieregulé3anu skat. 8. Ipp. Kombinacija ar caurteces
silditaju karsta Gdens ierobezo$ana nav nepiecie3ama.

Traucéjums lemesls

Rezerves dalas (skat. Ipp. 4)

1 rokturis Talis E2 31692000
2  dekorativs aizbaznis 96338000
3 rokturis Metropol S 14895XXX
4 rokturis Focus S 31793000
5 rokturis Talis S / Talis S2 32096000
6 rokturis Metris S 31093000
7 rokturis Talis Classic 14193XXX

8  rokturis Focus E2 98532000
9 rokturis PuraVida 95273XXX
10 rokturis Metris Classic 31294XXX

11 Rozete (WUP /BUP) 98792XXX
12 Rozete (WUP /BUP) PuraVida 95276XXX

13 Rozete Metris Classic 95412XXX

14 lodveida rozete 98790XXX
15 Fiksacijas skroves 96454000
16 Balsta plaksne 98793000
17 uzgrieznis 98796000
18 Kartusa, kompl. 92730000
19 Drosibas skrive 95140000
20 Blive 95008000
21 Skrive M5 x 20 (4) 96525000
22 Skanas slapétajs 94073000
23 Pagaringjums 25 mm 13595000
24 Pagaringjums 22 mm 13597 XXX

25 Pagaringjums 22 mm 15597000
XXX = Krasas

000 hroma

400 balta/hroma
820 brushed nickel

880 hrométs matéts

Bojajumu novérsana

Jaucéjkrans smagi grozams

- Bojata kartu3a, aizkalkojusies

- Nomainit kartu$u

Jaucéjkrans pil

- Bojata kartu3a, nogulsnes

- Nomainit kartusu

Parak zema ddens temperatira,
nav auksta Gdens, izvéloties auksto
Udeni, sak darboties caurteces
silditajs
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- Nepareizi noregulata karsta ddens

blok&dana

- Udens sajaukanas

- Noregulét karsta tdens

ierobezosanu

- Nomaint blivi (20)

Nomainit O-gredzenu



Srpski

Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i testira-

na prema vazecim normama.

Rukovanije

Mesag se otvara podizanjem rugice.

Okretanije ulevo = vruéa voda,

Okretanje udesno = hladna voda.

Tehnicki podaci

Radni pritisak:

Preporuéeni radni pritisak:
Probni pritisak:

(1T MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode:

Preporuéena temperatura vruée vode:
Protok vode pri pritisku od 0,3 MPa

max. 1 MPa
0,1-0,5 MPa
1,6 MPa

max. 80° C
65° C
ca. 32 |/min

Hansgrohe jednoruéni me$adi se mogu koristiti s hidraulicki
i termi&ki kontrolisanim proto&nim bojlerima, ako je pritisak

najmanje 0,15 MPa.

Da bi ste podesili ograni¢avag vruée vode na jednoruénim
me3acdima, molimo Vas da pogledate stranicu 8.

Pode3avanie nije potrebno ako koristite protoéni bojler.

Smetnja

Uzrok

Rezervni delovi (vidi stranu 4)

NV ONOOANWN —

XXX

000
400
820
880

Rugica Talis E2 31692000
Cepovi rutice 96338000
Rucica Metropol S 14895XXX
Ruéica Focus S 31793000
Rugica Talis S / Talis S2 32096000
Rucica Metris S 31093000
Ruéica Talis Classic 14193XXX

Ruéica Focus E2 98532000
Rugica PuraVida 95273XXX
Ruéica Metris Classic 31294XXX

Rozeta (WUP / BUP) 98792XXX
Rozeta (WUP / BUP) PuraVida 95276XXX
Rozeta Metris Classic 95412XXX

Loptasta rozeta 98790XXX
Nosedi zavrinji 96454000
Noseéa rozeta 98793000
Navrtka 98796000
Kartusa kompl. 92730000
Sigurnosni zavrtanj 95140000
Zaptivka 95008000
Zavrtanj M5 x 20 (4) 96525000
Prigudivaé buke 94073000
Produzetak 25 mm 13595000
Produzetak 22 mm 13597XXX

Produzetak 22 mm 15597000

= Oznake boja

hrom
bela/hrom
brushed nickel

zagasita

Pomoé

Rucica se zaglavila

- Neispravna kartu3a, nataloZeni kamenac - Zamenite kartusu

Slavina kaplie - Neispravna kartu3a, naslage kamenca - Zamenite kartu3u
Preniska temperatura fople vode, - Ograni¢avaé vruée vode nije dobro - Podesite ograni¢avad vruée
nema hladne vode. podesen vode

Protoni bojler se pali iako je
pustena hladna voda.

- Ukrsteni tok vode

- Zamenite zaptivku (20)
Zamenite O prsten
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Norsk

Obs! Armaturen skal monteres, spyles og sjekkes iht.
gyldige standarder.

Betjening

Blandebatteriet 8pnes ved lafting av grepet. Drei til venstre
= varmt vann, drei til hayre = kaldt vann.

Tekniske data

Driftstrykk max. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa

(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65° C

Gjennomstrgmningsytelse ved 0,3 MPaca. 32 |/min

Armaturer fra Hansgrohe kan brukes sammen med hy-
draulisk og termisk stryrte gjennomstremningsovner nér
gjennomstremningstrykket er p& minst 0,15 Mpa.

Enh&ndblandebatteri med varmtvannsbegrensning. For jus-

tering se side 8. | forbindelse med en gjennomstremningso-
vn er det ikke ngdvendig med varmtvannsbegrensning.

Feil Arsak

Servicedeler (se side 4)

1 Grep Talis E? 31692000
2  Grepplugg 96338000
3 Grep Metropol S 14895XXX
4 Grep Focus S 31793000
5 Grep Talis S / Talis S2 32096000
6 Grep Metris S 31093000
7 Grep Talis Classic 14193XXX

8 Grep Focus E2 98532000
9  Grep PuraVida 95273 XXX
10 Grep Metris Classic 31294XXX

11 Roseft (WUP / BUP) 98792XXX
12 Rosett (WUP / BUP) PuraVida 95276XXX
13 Rosett Metris Classic 95412XXX

14 Kulerosett 98790XXX
15 Holderskruer 96454000
16 Holderrosett 98793000
17 Mutter 98796000
18 Kartusj 92730000
19 Sikringsskrue 95140000
20 Pakning 95008000
21 Skrue M5 x 20 (4) 96525000
22 lyddemper 94073000
23 Forlengelse 25 mm 13595000
24 Forlengelse 22 mm 13597 XXX

25 Forlengelse 22 mm 15597000

XXX = Oznake boja

000 hrom

400 bela/hrom
820 brushed nickel
880 zagasita

Feilrettelse

Armatur ikke Tett bevegelig

- Kartusj defekt, forkalkning

- Kartusj byttes

Armatur drypper

- Kartusj defekt, avleiringer

- Kartusj byttes

For lav varmtvannstemperatur,

ikke noe kaldtvann.
Gjennomstremningsovn slér seg pa
ndr det velges kaldt vann.

- Krysstremning
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- Varmtvannsbegrensning er feil innstilt

- Varmtvannsbegrensning
innstilles

- Pakning (20) byttes
O-ring byttes



BBJ/ITAPCKA

BHumanme! Apmarypara tpsbea na ce mMoHTMpa,
NpPoMMe 1 NMPOBEPU B CbOTBETCTBME C BANMAHUTE HOPMM.

O6¢cnyxsaHe

Cnen noeauraHe Ha APBXKKATA CMECHUTENST CE OTBAPA.
3aBbpTAHE HANSBO = TOMA BOAA, 3ABbPTAHE HAOSCHO =
CTyneHa soaa.

TexHUUecKn AAHHN

PabotHo Hansrawe: max. 1 MPa
Mpenopsuntento pabotHo Hansrane: 0,1 -0,5 MPa
KoHtponHo Hansrae: 1,6 MPa

(1 MMNa = 10 bar = 147 PSI)

TeMmneparypa Ha ropelara Boaa: max. 80° C

MpenopbunTenHa TeMNEpaTypa Ha ropeLaTa Boaa:
65° C

Mouwrocr Ha notoka npu 0,3 MMa  ca. 32 |/min
Cmecutenute ¢ eaHa pbvkoxeatka Ha Hansgrohe morar
[Q Ce M3MOM3BAT BbB BPB3KA C XMOPABNMUYHO U TEPMMUHO
YNPOBASEMM NPOTOYHM HATPEBATENM, KO XMOPABIMYHOTO
nansraxe e MmmuHnmym 0,15 Mrla.

Cmecuten ¢ egHa PBbKOXBATKA C OrpAHMuMTEN 30 TONNATA
BOAA, OCTUPAHETO BUXTE HA CTP. 8.

Bus BPbB3KA C NPOTOYHM HArpeBdATENN HE € HeO6XOD,I4MG
6n0KVIpOBKO 3a Tonnara soaa.

HeusnpasHocr Mpuunna

CepBusHM yactm (sixre cTp. 4)

1 Pwkoxeatka Talis E2 31692000
2 [pobka Ha pbkoxsaTkaTa 96338000
3 Pwkoxsatka Metfropol S 14895XXX
4 Pvkoxsatka Focus S 31793000
5 Pwkoxsatka Talis S / Talis $2 32096000
6  Pvkoxsatka Metris S 31093000
7 Pwkoxsarka Talis Classic 14193 XXX

8 Pwkoxsatka Focus E2 98532000
9  Pwkoxeatka PuraVida 95273XXX
10 Pwkoxsatka Metris Classic 31294 XXX

11 Poserka (WUP / BUP) 98792XXX
12 Posetka (WUP / BUP) PuraVida 95276XXX
13 Poserka (WUP / BUP)Metris Classic ~ 95412XXX

14 Cdepununa posetka 98790XXX
15 Hocewwu 6ontose 96454000
16 Hocewa posetka 98793000
17 Tavika 98796000
18 Twun3m komnn. 92730000
19 TMpennasex 6ont 95140000
20 YnnbtHeHue 95008000
21 Bunt M5 x 20 (4) 96525000
22 3arnywwuren 94073000
23 Yawvmxuten 25 mm 13595000
24 Yawmxkuten 22 mm 13597XXX

25 Yawvmxuten 22 mm 15597000

XXX = Oznake boja

000 hrom

400 bela/hrom
820 brushed nickel
880 zagasita

Momowy

TpyaHo nomeuxHA apmarypa

- [ledektHa rn3a, nokputa ¢ BapoBMK

- CMeHeTe mmnsara

ApMarypara kane

- HedektHa rvn3a, otnaraxms

- CMmeHerTe runsata

Tebpae HMCKa TeMnepaTypa Ha
TONNATA BOAQ, HAMA CTyAeHa
Boaa. [poTouHust Harpesarten
ce 3apeMcTBa, korato ce usbepe
CTyAeHa BoAa

- OrpaHuyenueto 3a Tonnara soaa e
TPYLIHO HACTPOEHA
- Kpwerocsare Ha notoka

- Hacrpotire orpanuuenmero 3a
Tonnara soaa

- Cmenete ynmstHermeto (20)
CmsHa Ha O-o6paseH npbereH
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Shqip

Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe kontrol-
luar né bazé t& normave t& vlefshme.

Pjesét e servisit (shih fagen 4)

1 Dorezé Talis E2 31692000
Pérdorimi 2 Tapé pér dorezén 96338000
3 Dorezé Metropol S 14895XXX
Rubineti me ujé t& pérzier hapet duke ngritur lart dore- 4 Dorezé Focus S 31793000
zén. 5 Dorezé Talis S / Talis $2 32096000
Rrotullimi maijtas = ujé i ngrohté, 6 Dorezé Metris S 31093000
rrotullimi djathtas = ujé i ftohté. 7  Dorezé Talis Classic 14193 XXX
8 Dorezé Focus E? 98532000
Té dhéna teknike 9 Dorezé PuraVida 95273XXX
o . 10 Dorezé Metris Classic 31294XXX
Presioni gjaté punés max. 1 MPa 11 Rozeté (WUP / BUP) 98792XXX
gfesfmf | rekomanduyar: ?'; 'N“)f MPa 12 Rozets (WUP / BUP) PuraVida 95276XXX
resiont per prove: 0 M 13 Rozeté Metris Classic 95412XXX
(1 MPa =10 bar = 147 PSI) 14 Rozets sferike 98790XXX
Temperatura e ujit & ngrohté max. 80° C 15 Vidhat e mbaitéses 96454000
Temperatura e rekomanduar e ujit t& ngrohté: 16 Rozeta e mbaitéses 98793000
65° C
Kapaciteti i rriedhjes né 0,3 MPa ca. 32 |/min }g E::Ieota komplet 32;38888
Armaturat me ujé t& pérzier t& Hansgrohe mund t& pér 19 Vidha sigurimi 95140000
doren né kombinim me ngrohés elekiriké té ujit t& drejtuar g? \S/?;L;‘ZQMS % 20 (4) 32222888
né ményré hidraulike ose termike nése presionii rriedhjes 5 o i 94073000
gshté minimumi 0,15 MPa. 23 Zgjatés 25 mm 13595000
. e ST . 24 Zgjatés 22 mm 13597 XXX
Rubinet me ujé t& pérzier me kufizim t& ujit t& ngrohté, 25 Zgjatss 22 mm 15597000
justimi shih fagen 8.
Né kombinim me ngrohésit elekiriké t& ujit nuk ka nevojé XXX = Oznake boja
pér bllokadé t& ujit t& ngrohts.
000 hrom
400 bela/hrom
820 brushed nickel
880 zagasita
Demtim Shkaku Ndihme
Armatura punon rende - Kartusha me defekt, me kalk - Kembeni kartushen
Armatura pikon - Kartusha me defekt, depozitime - Kembeni kartushen
Temperaturé e ulét e ujit t& ngrohté, - Kufiri i ujit te ngrohte eshte regjistruar - Regjistroni kufirin e ujit te
nuk ka ujé té ftohts. gabim ngrohte
Ngrohési elektrik i ujit ndizet kur - Rriedhje e krygézuar. - Kémbeni shtupén (20)

zgjidhet uji i ftohté.
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Kembeni unazen O
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